



## Innhold

Sakspapirer Parlamentsmøte 2 2024 .....	1
Studentparlamentet OsloMet .....	1
Tidsplan og sakliste for møtet: .....	3
Konstituering.....	4
Orienteringer fra arbeidsutvalget.....	6
Revidert og konsolidert politisk plattform om Utdanning, Forskning og Innovasjon .....	10
Vedtaksendring, stillingstitler.....	12
Revidering av Økonomireglement for Studentparlamentet .....	15
Forslag til revidert Økonomireglement for Studentparlamentet .....	16
ved OsloMet – storbyuniversitetet .....	16

## Innkalling til: Parlamentsmøte 2 2024

**Til: Representanter i Studentparlamentet m/vara**

Kopi til: OsloMet v/ rektoratet, Norsk studentorganisasjon (NSO), Velferdstinget i Oslo og Akershus (VTOA), Studentombudet ved OsloMet, International Students Union at OsloMet (ISU), Studentparlamentet ved UiO, Universitas, Khrono, Radio Nova, Studentråd ved OsloMet, Studentenes Fakultetsråd ved OsloMet og Studentrepresentanter i Universitetsstyret

### 1 **Tidsplan og saksliste for møtet:**

2 Tidsplanen er veiledende.

3

Tid:	Saknr:	Saksnavn:	Type sak:
17.00 -17.30	Psak 00/24 a, b, c, d, e	konstituering og orientering	
17.30 – 19.00	Psak 07/24	Politisk plattform om utdanning, forskning og innovasjon	Diskusjon
19.00 – 19.30	Spisepause		
19.30 – 20.00	Psak 07/24	Politisk plattform om utdanning, forskning og innovasjon	Vedtak
20.00 – 20.20	Psak 08/24	Vedtaksendring	Vedtak
20.20 – 20.40	Psak 09/24	Revidering av økonomireglement	Vedtak
20.40-21.00		Eventuelt, møtekritikk og rydding	

4

5

6

7 Til: Studentparlamentet (SP)  
8 Fra: Arbeidsutvalget

Saksbehandler: Organisasjonsrådgiver

9

## 10 **Konstituering**

### 11 **PSak 00/24 a, b, c, d og e**

#### 12 **a) Valg av ordstyrer, referent og tellekorps**

13

14 *Forslag til vedtak:*

- 15 • *Vilde Henningsgård og Åse Berg Dybvik velges til ordstyrere*
- 16 • *Ingrid-Elisabeth Ringstad velges til referent*
- 17 • *Kontrollkomiteen (KK) velges til tellekorps*

18

#### 19 **b) Godkjenning av innkalling og saksliste**

20

21 *Forslag til vedtak:*

- 22 • *Innkalling og saksliste godkjennes.*

23

#### 24 **c) Godkjenning av protokoll fra siste møte**

25

26 *Forslag til vedtak:*

- 27 • *Protokoll fra sist møte godkjennes med de endringer som fremkommer i*
- 28 *møtet*

29

#### 29 **d) Orienteringssaker fra:**

- 30 • Arbeidsutvalget (AU)
- 31 • Kontrollkomiteen (KK)
- 32 • Universitetsstyret, studentrepresentanter
- 33 • Læringsmiljøutvalget (LMU)
- 34 • Rektoratet
- 35 • Velferdstinget (VT)
- 36 • Studentparlamentet sine egne komiteer
- 37 • Studentenes fakultetsråd og studentråd

38

39 *Forslag til vedtak:*

- 40 • *Sakene tas til orientering.*

#### 41 **e) Ettergodkjenning av hørings svar, valg og oppnevninger**

42

43 Til campusprogrammets workshop om arealbruk har AU oppnevnt:

- 44 ○ Annika Buquid Frisvold
- 45 ○ Lars Bedlu Heen
- 46 ○ Eirik Langemyr
- 47 ○ Karine Sørhus Johannessen
- 48 ○ Laura Busuttil
- 49 ○ Martin Myhr Wallin

50 Til campusprogrammets workshop om campusliv har AU oppnevnt:

- 51 ○ Karine Sørhus Johannessen
- 52 ○ Hani Abdalkarim Alsosi
- 53 ○ Carsten Magnus Harbitz Ellertsen

- 54 ○ Mohammad Atta Akram Alhosria
- 55 ○ Kinga Urszula Jarzabek
- 56 ○ Elisabeth Mathisen
- 57 ○ Mattea Zeuthen Liljan
- 58 ○ Juliana Josefine Holme

59 Til campusprogrammets workshop om satellitter har AU oppnevnt:

- 60 ○ André Minde
- 61 ○ Natalia Yurevna Peschanskaya-Shemjakin

62 Til varalisten til Studentparlamentet OsloMets delegasjon til LMNSO 2024 har AU  
63 supplert:

- 64 ○ Filbert Mwakilambo til 1. vara
- 65 ○ Anette til 2. vara
- 66 ○ Carsten Magnus Harbitz Ellertsen til 3. vara
- 67 ○ Bendik Kaurin Evertsen til 4. vara
- 68 ○ Lisbeth Regine Mangen til 5. vara
- 69 ○ Thananthan Kirupakaran til 6. vara
- 70 ○ Henriette Bøe til 11. vara
- 71 ○ Oliwia Skowron til 12. vara

72

73 *Forslag til vedtak:*

- 74 • *Valg, oppnevninger og høringssvar foretatt av Arbeidsutvalget*
- 75 *godkjennes.*

76

77 Til: Studentparlamentet (SP)  
78 Fra: Arbeidsutvalget

79

## 80 **Orienteringer fra arbeidsutvalget**

81

### 82 **Felles:**

83 Siden P1 har AU hatt to møter med ledelsen. I uke 6 hadde AU møte med prorektor for  
84 utdanning, her ble det diskutert fotballturnering (initiativ fra SFR LUI) og om ledelsen kunne  
85 hjelpe til med å skaffe vandrepokal til turneringen, samt muligens stille med lag. Det ble også  
86 diskutert SFR sine ressurser, og hvilken støtte de trenger. AU oppdaterte prorektor på  
87 hvordan det går med gjennomføringen av frivillighetsgallaen, samt planen for valget i  
88 Studentparlamentet. Fra ledelsens side ble det understreket viktigheten av saken om etter-  
89 og videreutdanning på ULM dagen etter.

90 I uke 8 hadde AU møte med rektor. Her ble samarbeidsavtalen mellom studentdemokratiet  
91 og OsloMet tatt opp, da arbeidet med revidert avtale begynnes å ferdigstilles. Rektor ble  
92 orientert om de endringene som er foreslått fra vår side. Videre ble det snakket om IDF  
93 (informasjon, drøfting og forhandling) som er et fora der arbeidstagere gjennom  
94 fagforeningene og arbeidsgiver (OsloMet) enes om ulike problemstillinger. Her løftet vi  
95 viktigheten av å få inn studentperspektivet i spesielt campusutviklings saker. Det skal ses på  
96 en mulig ordning der SP gjennom leder får gi skriftlige innspill til IDF i saker som gjelder  
97 campusutvikling. Videre ble det snakket om student at risk og om OsloMet har mulighet å ta  
98 inn flere studenter gjennom programmet.

99 AU har siden sist hatt et møte med Studentombudet. Der ble det snakket om vi hadde noen  
100 overlappende saker, og om det var noe man burde se opp for.

101 Tirsdag 13. Februar hadde AU et møte med Mats Ugland og Victor André Bratli Larsson fra  
102 campusprogrammet, da de skal inn og støtte AU i sitt daglige arbeid til en permanent løsning  
103 er på plass. De skal hjelpe til med enkelt prosjekter, som Frivillighetsgallaen, utarbeidelsen  
104 av politiske dokumenter, utarbeidelse av resolusjoner o.l.

105 AU har siden sist parlamentsmøte bidratt med støtte til SFR SAM i demokratiske prosesser.

106 UIA og LIA har brukt mye tid på ferdigstilling av et nytt politisk dokument, som samler SP  
107 OsloMet sin politikk om utdanning, forskning og innovasjon. AU som helhet hadde et møte  
108 torsdag 15. Februar for å gjennomgå dokumentet og komme med tilbakemeldinger på  
109 arbeidet.

110 Fredag 16. Februar ble det publisert et debattinnlegg om kravene KD har satt til Campus  
111 Lillestrøm, uten å gi midler til å realisere prosjektet. Innlegget går ut på et ønske om at  
112 regjeringen satser rettferdig på utvikling i sektoren. VMA og Leder står som avsendere på  
113 debattinnlegget. Og det er VMA som har skrevet debattinnlegget.

114 Fredag 16. Februar hadde AU møte med studentlivkoordinator om hvordan vi ønsker at  
115 arbeidet med studentliv og læringsmiljø skal være. Samt hvordan man skal arbeide for at  
116 arbeidet med læringsmiljø og studentliv blir mer målrettet i fremtiden.

### 117 **Leder:**

118 Leder har siden sist deltatt på tre workshops om Mitt varsel, her har det blitt diskutert dataflyt,  
119 tekst på nettsidene og saksbehandlingsrutiner. Leder har vært stedfortreder for UIA på første  
120 møte i tilretteleggingsforum siden pandemien. Planen er at det skal bli jevnlig møter, der det

121 diskuteres ulike problemstillinger saksbehandlere i tilretteleggings saker har. Dette møtet  
 122 omhandlet hvilke temaer forumet skal ta for seg fremover, og det kom mange gode innspill.  
 123 Blant annet hvordan skrive gode begrunnelser og kommunikasjon med studenter. Alle som  
 124 deltok, var enige i at god saksbehandling er svært viktig. Og at prinsippet om at saker skal  
 125 behandles individuelt stod høyt.

126 Siden sist har Den gode studentopplevelsen (DGS) hatt sitt siste møte, her ble sluttrapporten  
 127 lagt frem, og leder kommenterte på de høye administrative kostnadene ved prosjektet. Og at  
 128 dette bør tydeliggjøres i sluttrapporten, da tilsvarende prosjekter i fremtiden bør ha som mål  
 129 at de administrative kostnadene er så lave som mulig.

130 Leder har hatt møte med vår kontaktperson i NSO, der snakket vi om våre planer for høsten,  
 131 og hva slags type støtte vi ønsker fra NSO dette semesteret. Vi snakket også litt om OsloMet  
 132 sin delegasjon til landsmøtet.

133 Leder har siden sist avtalt formøter med universitet styrerepresentantene for våren 2024, og  
 134 har gjennomført første formøte for universitet styremøtet 13. Februar.

135 Siden P1 har leder arbeidet en del med oppfølging av rammebetingelsene til  
 136 studentparlamentet, da vi fra desember 2023 ikke har hatt en økonomikonsulent. Det er  
 137 utfordrende å finne en ny ordning for en 50% rådgiverstilling. Og OsloMet har hatt behov for  
 138 at vi i AU hat tatt en vurdering om hvilke oppfølgingsbehov vi har. Leder har samlet inn hvilke  
 139 behov SP OsloMet har, og har i samråd med organisasjonsrådvier sammenfattet dette i et  
 140 dokument. Det har også vært oppfølgingsarbeid om hva som kjer på OsloMet siden av  
 141 saken. Per nå ligger saken hos HR-direktør, som arbeider med å finne mulige løsninger.

142 Eder har siden sist parlamentsmøte arbeidet med en resolusjon som skal sendes inn til  
 143 landsmøtet til NSO. Denne resolusjonen baserer seg på kronikken VMA har skrevet om  
 144 rettferdig satsning på kunnskap, med et fokus på utvikling av infrastruktur ved universiteter  
 145 og høyskoler.

146 Leder har brukt tid på å finne studentrepresentanter til tre rekker med workshops  
 147 campusprogrammet skal arrangere. Her skal det gis innspill på hvordan planene for  
 148 campusutvikling skal se ut, målet med arbeidet er å utvikle flere planer for hvordan  
 149 campusutvikling skal skjer i fremtiden. Dette gjøres for å sikre at campusutvikling skjer på en  
 150 helhetlig måte med et langsiktig perspektiv.

151 **LIA:**

152 Siden sist møte har Læringsmiljøansvarlig:

- 153 • Ferdigstilt sluttrapport for Sosial pakke-ordningen med tilleggsmateriale slik som
- 154 søknads- og refusjonsskjema og et søknadsbehandlings-dokument i Excel. Dette skal
- 155 inngå i en «gjennomføringspakke» som gjøres tilgjengelig for studentlivskoordinator,
- 156 prorektor for utdanning og prodekanene for utdanning på de ulike fakultetene. Planen
- 157 er at videreføring av Sosial pakke på denne måten både kan sikres av midler for
- 158 utdanningskvalitet og læringsmiljø ved de ulike fakultetene og prorektor for
- 159 utdannings egne strategimidler.
- 160 • Deltatt på fagprat om læringsmiljø med læringsmiljøansvarlige ved andre
- 161 utdanningsinstitusjoner i regi av NSO. Der ble det blant annet diskutert ulike strategier
- 162 for å bedre effektiviteten til Læringsmiljøutvalget.
- 163 • Vært i møte med Ressursgruppen for studentlivet på Kjeller

- 164 • Deltatt på møte med representant fra Kompetansenettverket for suksess i høyere
- 165 utdanning – hvor det også ble diskusjon om læringsmiljø og Læringsmiljøutvalget.
- 166 • Deltatt på det avsluttende møte med styringsgruppen for Den Gode
- 167 Studentopplevelsen.
- 168 • Fortsatt arbeidet med plan og budsjett for Studentfrivillighetsgallaen. Forslag til lokale,
- 169 underholdning og servering er oppdrevet, og komite nedsatt.
- 170 • Deltatt på møte Universitets ledermøte som vara for leder. Der ble det diskutert
- 171 retningslinjer for kunstig intelligens, campusutvikling og potensielle
- 172 finansieringsmodeller for etter- og videreutdanning ved OsloMet.
- 173 • Ledet Læringsmiljøutvalget hvor SPARC og studentinvolvert følgeforskning av
- 174 mentortiltak i sammenheng med Den Gode Studentopplevelsen ble presentert.
- 175 • Samarbeidet sammen med Utdanning og internasjonaliseringsansvarlig om revidering
- 176 og sammensetning av det nye politiske dokumentet om utdanning, forskning og
- 177 innovasjon.
- 178 • Deltatt på ideverksted om OsloMet sin delstrategi for forskning.
- 179 • Arbeidet mer med revidering og sammensetning av det nye politiske dokumentet om
- 180 utdanning, forskning og innovasjon.
- 181

## 182 **UIA:**

183 UIA har hatt et møte med leder av Studentene og akademikernes internasjonale hjelpefond  
 184 (SAIH) om Students at risk programmet. (StAr) Vi ønsker at flere studenter fra dette  
 185 programmet tas opp som studenter her på OsloMet. Tok opp dette i møte med rektor som er  
 186 positivt innstilt, så vi skal jobbe med å få revitalisert ordningen på OsloMet.

187 UIA har sammen med LIA revidert politisk dokument om Utdanning, forskning og innovasjon.  
 188 Det har vært en omstendelig og interessant prosess som hun ser frem til å dele og diskutere  
 189 med parlamentet.

190 UIA har deltatt i workshop om delstrategi for forskning med Forskning- og utviklingsutvalget,  
 191 der vi gikk gjennom FoU-arbeidsgruppes utkast. Tematisk er strategien delt inn i punkter om  
 192 hvordan forskningen på Oslomet skal ha gode rammer, utvikle utdanningene, bidra til gode  
 193 løsninger for samfunnsutfordringer og være av høy kvalitet.

194 UIA har også deltatt på samarbeidskonferansen og et webinar om rekruttering til høyere  
 195 utdanning, hjulpet biblioteket med utlysning av en stilling til arrangementsgruppe i  
 196 universitetsbiblioteket i tillegg til å lage en del poster til sosiale medier.

197

## 198 **VMA:**

199 Siden p1 har VMA forberedt, deltatt og feiret gjennomslag for vårseminaret til velferdstinget  
 200 3-4 februar. Som stolt delegasjonsleder så vi at OsloMet var flest ganger representert på  
 201 talerstolen og vi ferier spesielt gjennomslag for mer fokus på Lillestrøm i Velferdstingets  
 202 politikk. Det er lagt ned tid i planlegging av formøter til OsloMet delegasjons til LMNSO.  
 203 Delegasjonen er meldt in til NSO. Møtedatoer er satt og eksterne er invitert. Har også deltatt  
 204 på digital fagprat om velferd og likestilling med NSO, sammen med de som har samme  
 205 arbeidsområdet i andre studentdemokratiet. Det er blitt utarbeidet et nesten ferdig utkast til  
 206 samarbeidsavtalen mellom studentdemokratiet og OsloMet.



207 VMA har også deltatt på et kurs som arrangeres av LNU «Unngå veggen- bærekraftig  
208 engasjement». Dette var et veldig nyttig kurs som handler om hvordan forbygge mot at  
209 engasjerte ikke brenner seg ut. Det handler om hvordan man håndterer stressende  
210 situasjoner og hvordan skape en organisasjon hvor man ikke blir utbrent. Innholdet er  
211 relevante for alle som jobber med engasjement og frivillighet. De har et opplegg kalt «lån en  
212 LNUer» der man kan bestille kurs fra dem.

213 I tillegg har VMA deltatt på en digital konferanse om uinviteres rolle i bærekrafts  
214 utfordringene. Konferansen ble streamet på OsloMet som skapte muligheten til å diskutere  
215 med andre bærekrafts opptatte ansatte. VMA har også deltatt på et ekstraordinært møte med  
216 prioriteringsrådet, som er rådet som skal prioritere hvilke digitale utviklings prosjekter som  
217 skal prioriteres.

218 Kronikken «regjeringen vil satse på kunnskap, men satser ikke rettferdig» ble publisert på  
219 fredag 16. februar på Khrono.

220

221 Til: Studentparlamentet (SP)  
 222 Fra: Arbeidsutvalget  
 223

Saksbehandler: UIA og LIA

224 **Revidert og konsolidert politisk plattform om Utdanning, Forskning**  
 225 **og Innovasjon**  
 226 **PSak 07/24**  
 227

228 **English summary:**

229 The Student Parliament aims to revise its policy documents and reduce the number from 12  
 230 to a more manageable amount. The working committee has prioritized this task and plans to  
 231 present two new policy platforms to the Student Parliament in spring 2024.

232 The first document is focused on education, research, and innovation.

233 It incorporates relevant resolutions and updates and removes redundant policies. The  
 234 process also involves rewording sentences into active action points and transferring the  
 235 original text.  
 236

237 **Bakgrunn:**

238 *Studentparlamentets mandat er blant annet å forvalte den politikken som de før oss har*  
 239 *forfattet og vedtatt, og likefullt oppdatere politikken så den reflekterer dagens studentmasses*  
 240 *virkelighet og de utfordringene den fører med seg. Det er vår plikt å løfte frem alle*  
 241 *studentstemmene som har bidratt til å sikre at studentenes perspektiver blir hørt, at deres*  
 242 *interesser blir ivaretatt og at universitetet prioriterer dem i sentrale avgjørelser.*

243 Studentparlamentet har lenge hatt en visjon om å revidere sine politiske dokumenter og få  
 244 ned antallet fra dagens 12 til noe som er mer håndterlig. Nåværende arbeidsutvalg har  
 245 prioritert dette arbeidet høyt, og skal etter planen presentere to nye politiske plattformer for  
 246 Studentparlamentet i løpet av våren 2024. Det første av disse er dette nye politiske  
 247 dokument om Utdanning, Forskning og Innovasjon.

248 Det innledende arbeidet med den nye plattformen startet kort tid før jul, men mesteparten har  
 249 blitt gjort i løpet av januar og februar 2024. LIA fikk det overordnede og redaksjonelle  
 250 ansvaret, og samarbeidet med UIA om utforming og innhold slik at man var sikret at  
 251 ingenting relevant ble utelatt.

252 Hensikten med prosjektet er å få politikk fra resolusjonene inn i det nye politiske dokumentet,  
 253 oppdatere politikken der det er nødvendig, fjerne den politikken som er gjennomført eller  
 254 overflødig og endre strukturen til det politiske dokumentet slik at det står skrevet som punkter  
 255 man relativt enkelt kan orientere seg om, overføre intensjonen av til en handlingsplan, stryke  
 256 eller erstatte. Forhåpentligvis vil denne strukturen gjøre det lettere å oppdatere politikken  
 257 også.

258 I det nye dokumentet har det blitt lagt fokus på å endre ordlyden til en mer bestemt «skal»-  
 259 og «må»-form der det lot seg gjøre i de nye punktene. Mye beskrivende tekst har blitt fjernet  
 260 til fordel for konkrete aksjonspunkter eller prinsipp-erklæringer.

261 Noen underoverskrifter fra tidligere dokumenter har blitt bevart, men noen nye har også  
 262 dukket opp, hvor vi så at det både var naturlig å kombinere innhold internt i og på tvers av  
 263 dokumenter.

264 Politiske dokumenter som har blitt inkludert:

- 265 • Politisk dokument om utdanning
- 266 • Politisk dokument om pedagogisk merittering
- 267 • Politisk dokument om internasjonalisering
- 268 • Politisk dokument om forskning
- 269 • Politisk dokument om verdiskapning, innovasjon og entreprenørskap

270

271 Resolusjoner som har blitt inkludert:

- 272 • Resolusjon om avkolonisering av høyere utdanning
- 273 • Resolusjon om en helhetlig Canvas-mal
- 274 • Resolusjon om praksis
- 275 • Forutsigbarhet i praksis
- 276 • SATS PÅ KOMPETANSE
- 277 • Felles frist for undervisningsplaner på hele OsloMet
- 278 • Finansier utdanningene riktig
- 279 • Resolusjon om utflukter på egenandel
- 280 • Resolusjon om studentinvolvering i forskning
- 281 • Utdanning er ikke en vare
- 282 • Nei til akademisk samarbeid med aktører som aktivt bryter menneskerettighetene
- 283 • OsloMet som barnerettighetsuniversitet / Kunnskap fra barn
- 284 • Resolusjon om kjønnspoeng
- 285 • Studentrettigheter ved mistanke om fusk

286

287

288 **Vedlegg:**

- 289 • Politisk plattform for Utdanning, Forskning og Innovasjon (se eget  
 290 vedleggsdokument)
- 291 • Arbeidsdokument for Politisk plattform for Utdanning, Forskning og Innovasjon (se  
 292 eget vedleggsdokument)

293

294

295

296

297 **Forslag til vedtak:**

- 298 • «Politisk plattform for Utdanning, Forskning og Innovasjon» vedtas med de endringer  
 299 som fremkommer under møtet.
- 300 • Arbeidsutvalget får redaksjonell fullmakt.

301

302 Til: Studentparlamentet (SP)  
303 Fra: Arbeidsutvalget  
304

Saksbehandler: Henriette Bøe

## 305 **Vedtektsendring, stillingstitler**

### 306 **PSak 08/24**

307

#### 308 **English summary:**

309 The Articles of Association are the highest governance document for the Student Parliament.  
310 Pursuant to §8.2 of the Articles of Association, an absolute majority is required to amend the  
311 Articles of Association.

312 The Executive Committee presented a proposal for an amendment to the Articles of  
313 Association to the Parliament at P1, where the titles of the EC are adjusted.

314 The background to the proposed change is based on an assessment that EC has done. We  
315 see that more overarching titles will give future Executive committees a flexibility that  
316 simplifies the process of making necessary adjustments in the work distribution between the  
317 members of EC.

318

#### 319 **Bakgrunn:**

320 Vedtekter er det øverste styringsdokumentet til Studentparlamentet. Etter §8.2 i vedtektene  
321 kreves det absolutt flertall for å endre vedtektene. Forslag til endring av vedtektene  
322 fremlegges skriftlig på et studentparlamentetsmøte, men kan først diskuteres og vedtas på  
323 påfølgende studentparlamentetsmøte. AU la frem for parlamentet på P1 et forslag til  
324 vedtektsendring, der titlene til AU justeres.

325

326 Bakgrunnen for forslaget til endring er basert på en vurdering AU har gjort rundt egne  
327 stillingstitler, samt behovet AU og Organisasjonsrådgiver ser for fleksibilitet internt i AU. Vi  
328 ser at mer overordnede titler vil gi fremtidige arbeidsutvalg en fleksibilitet som forenkler  
329 prosessen med å gjøre nødvendige justeringer i arbeidsfordelingen mellom medlemmene i  
330 AU. Justeringer internt gjøres for å sikre at arbeidsoppgaver gjennomføres tilfredsstillende,  
331 samt for å utjevne arbeidsbelastningen internt i AU.

332

#### 333 **Vedlegg:**

- 334 • Endringsforslag til SP OsloMet sine vedtekter

335

#### 336 **Forslag til vedtak:**

- 337 • Studentparlamentet vedtar endringsforslag 1 til studentparlamentet ved OsloMet sine  
338 vedtekter.

339

<b>Forslagsstiller</b>	<b>AU</b>		
<b>Forslagnummer</b>	<b>1</b>		
<b>Sidetall</b>	3	<b>Linjenummer</b>	§3.2.
	<b>Tilleggsforslag</b>	<b>Endringsforslag</b>	<b>Strykningsforslag</b>
<b>Sett Kryss</b>		X	
<b>Opprinnelig tekst (hva står i originalteksten)</b>			
<p><b>§ 3.2. Sammensetning</b>                      Arbeidsutvalget skal bestå av følgende:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Leder</li> <li>• Læringsmiljø- og internansvarlig (LIA)</li> <li>• Velferd- og mangfoldsansvarlig (VMA)</li> <li>• Utdanning- og internasjonaliseringsansvarlig (UIA)</li> </ul> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Arbeidsoppgaver som ikke tilfaller inn under de ulike rollene i Arbeidsutvalget, konstituerer Arbeidsutvalget selv.</li> <li>2. Medlemmer av Arbeidsutvalget kan ikke samtidig sitte i Kontrollkomiteen, Valgkomiteen, Universitetsstyret eller Studentparlamentet.</li> <li>3. Studentparlamentets arbeidsutvalg skal ved Læringsmiljø- og internansvarlig være representert i Læringsmiljøutvalget ved OsloMet.</li> </ol>			
<b>Endring (hva er endringen du foreslår)</b>			
Endre velferd- og mangfoldsansvarlig til nestleder. Endre Læringsmiljø- og internansvarlig til læringsmiljøansvarlig. Endre Læringsmiljø- og internansvarlig til læringsmiljøansvarlig i punkt 4 som omhandler representasjon i læringsmiljøutvalget.			
<b>Begrunnelse (Hvorfor ønsker du denne endringen?)</b>			
<p>Siden innføringen av titler i 2022 har nåværende arbeidsutvalg sett behov for å gjøre justeringer i stillingstitlene og beskrivelsene. VMA er en nestlederrolle som leders stedfortreder, og vi ser at det vil være positivt å hente tilbake nestleder tittelen, både for rekrutering og, ekstern og intern kommunikasjon. Da nestleder er en tittel de aller fleste har et visst kjennskap til.</p> <p>I den sammenheng ser AU at det vil være fordelaktig å fjerne internansvaret i tittelen til nåværende LIA. Denne endringen foreslås også da AU har gjort endringer i stillingsinstruksen og lagt internansvaret over til nåværende VMA. I tillegg vil denne endringen forenkle kommunikasjon, og gjør at det ved behov vil bli mindre komplisert å gjøre interne tilpasninger for å sikre at arbeidsutvalgets arbeid gjennomføres på en tilfredsstillende måte.</p> <p>Endringen i punkt 4 er for å reflektere endringen i tittel til nåværende LIA.</p>			
<b>Ny tekst (skriv forslaget til ny tekst)</b>			
<b>§ 3.2. Sammensetning</b>			

1. Arbeidsutvalget skal bestå av følgende:
  - Leder
  - Nestleder
  - Læringsmiljøansvarlig (LMA)
  - Utdanning- og internasjonaliseringsansvarlig (UIA)
2. Arbeidsoppgaver som ikke tilfaller inn under de ulike rollene i Arbeidsutvalget, konstituerer Arbeidsutvalget selv.
3. Medlemmer av Arbeidsutvalget kan ikke samtidig sitte i Kontrollkomiteen, Valgkomiteen, Universitetsstyret eller Studentparlamentet.
4. Studentparlamentets arbeidsutvalg skal ved Læringsmiljøansvarlig være representert i Læringsmiljøutvalget ved OsloMet.

	VEDTATT	IKKE VEDTATT
<b>Foreslått</b>	<b>X</b>	

341

342 Til: Studentparlamentet (SP)  
343 Fra: Arbeidsutvalget  
344

Saksbehandler: Organisasjonsrådgiver

## 345 **Revidering av Økonomireglement for Studentparlamentet**

### 346 **PSak 09/24**

347

#### 348 **English summary:**

349 As the position of the Student Parliament's financial consultant was discontinued in 2023,  
350 there is a need to make changes in the *Financial Regulations for the Student Parliament*  
351 where financial consultant is mentioned. The financial consultant's tasks mentioned in the  
352 document will be passed on to the Student Parliament's Controller, Organizational Advisor  
353 and OsloMet's purchasing section.

354

#### 355 **Bakgrunn:**

356 Økonomireglementet for Studentparlamentet ble sist revidert i 2020. Ettersom  
357 økonomikonsulentstillingen ble avviklet i 2023 er det derfor behov for å gjøre endringer i  
358 reglementet der økonomikonsulent er nevnt. Ettersom Studentparlamentet ikke lenger har en  
359 egen økonomikonsulent vil deler av økonomikonsulentens oppgaver som nevnes i  
360 dokumentet videreføres til Studentparlamentets Controller, Organisasjonsrådgiver,  
361 Personalleder for Studentparlamentets arbeidsutvalg og seksjon for innkjøp ved OsloMet.

362

363 Størsteparten av revideringen er gjort under §1.3, §1.4 og §2.1. Det er også lagt til en ny  
364 paragraf (§1.5) for å tydeliggjøre ansvarsområdet til seksjon for innkjøp.

365

#### 366 **Vedlegg:**

- 367 • Forslag til revidert Økonomireglement for Studentparlamentet ved OsloMet -  
368 storbyuniversitetet

369

#### 370 **Forslag til vedtak:**

371

- 372 • Studentparlamentet vedtar revidert Økonomireglement for Studentparlamentet ved  
373 OsloMet – storbyuniversitetet
- 374 • Studentparlamentet gir AU fullmakt til å gjøre redaksjonelle endringer

375

376 **Vedlegg: Forslag til revidert Økonomireglement for Studentparlamentet ved OsloMet –**  
377 **storbyuniversitetet**

378

## 379 **Forslag til revidert Økonomireglement for Studentparlamentet** 380 **ved OsloMet – storbyuniversitetet**

---

381 *Økonomireglementet er fra gyldig fra 01.11.11, sist endret*

382

### 383 **Kapittel 1. Ansvarsforhold**

#### 384 **§ 1.1 Parlamentet**

- 385 a) Parlamentet vedtar Studentparlamentets budsjett og godkjenner regnskapet.  
386 b) Budsjettet skal ikke overskrides. Økonomiske bindende avtaler kan bare inngås  
387 innenfor rammen av inneværende års budsjett.  
388 c) Dersom Parlamentet har fattet vedtak som strider mot budsjettet, går budsjettet  
389 foran.  
390 d) Det er ikke tillatt for Studentparlamentet å ta opp lån.

391

#### 392 **§ 1.2 Arbeidsutvalget**

- 393 a) Arbeidsutvalget fremmer forslag til budsjett i samråd med Controller og  
394 Organisasjonsrådgiver, og behandler og avgir uttalelse i andre saker av  
395 økonomisk art som skal forelegges Parlamentet.  
396 b) Arbeidsutvalget kan foreta budsjettjusteringer innenfor rammene av vedtatt  
397 budsjett. I slike tilfeller skal Controller og Organisasjonsrådgiver godkjenne dette i  
398 forkant. Dersom Arbeidsutvalget foretar justeringer som innebærer økonomisk  
399 vinning for seg selv, skal dette alltid behandles av Parlamentet.  
400 c) Arbeidsutvalget plikter, etter at halve valgperioden er forløpt, å legge fram en  
401 halvårsrapport som bl.a. gir utfyllende informasjon om Studentparlamentets  
402 økonomiske situasjon.

403

#### 404 **§ 1.3 Sekretariatet**

- 405 a) Studentparlamentets midler disponeres av Organisasjonsrådgiver og leder.  
406 b) Studentparlamentets personalleder godkjenner fakturaer som kommer til  
407 Studentparlamentet i samråd med Organisasjonsrådgiver.

408

#### 409 **§ 1.4 Studentparlamentets Controller**

- 410 a) Studentparlamentets Controller ved seksjon for økonomi og virksomhetsstyring  
411 har ansvar for:  
412 1) ha regnskapsførselen for Studentparlamentets midler.  
413 2) foreta alle økonomiske overføringer og transaksjoner på vegne av  
414 Studentparlamentet etter instruks fra Organisasjonsrådgiver.  
415 3) utarbeide budsjett og eventuelt revidere budsjett i samarbeid med  
416 Arbeidsutvalget og Organisasjonsrådgiver.  
417 4) å holde arbeidsutvalget oppdatert på Studentparlamentets økonomiske  
418 situasjon med månedlige rapporter og ved behov.

419

#### 420 **§1.5 Seksjon for innkjøp ved OsloMet**

- 421 a) Seksjon for innkjøp har ansvar for å se til at Studentparlamentet følger Statlige regler for  
422 regnskap og innkjøp  
423 b) Seksjon for innkjøp attesterer alle fakturaer som kommer til Studentparlamentet etter  
424 instruks fra Organisasjonsrådgiver.



425  
426  
427  
428  
429  
430  
431  
432  
433  
434  
435  
436  
437  
438

## Kapittel 2. Rutiner

### § 2.1 Fullmakter

- a) Organisasjonsrådgiver har fullmakt til å bestille varer eller tjenester på Studentparlamentets vegne i henhold til gjeldende budsjett samt til å disponere Studentparlamentets midler.
- b) Personalleder for arbeidsutvalget godkjenner alle fakturaer som kommer til Studentparlamentet etter instruks fra Organisasjonsrådgiver.
- c) Seksjon for innkjøp attesterer alle fakturaer som kommer til Studentparlamentet i samråd med Organisasjonsrådgiver.
- d) Personalleder for arbeidsutvalget godkjenner alle innkjøp for Studentparlamentet i samråd med Organisasjonsrådgiver.

### § 2.2 Reisekostnader

- a) Dette punktet gjelder for Arbeidsutvalg, ansatte, representanter i parlamentet og Studentparlamentets oppnevnte komiteer og utvalg. Andre som utfører oppdrag for eller opptrer på vegne av Studentparlamentet kan, etter avtale, komme inn under bestemmelsen i 2.2.
- b) Studentparlamentet følger statens reiseregulativ.
- c) Reiser for Studentparlamentet skal foretas på billigste måte så langt dette er forenlig med utførelsen av oppdraget. Klimahensyn skal derimot prioriteres sterkere enn billigste alternativ.
- d) Bruk av taxi skal begrunnes spesielt og forhåndsgodkjennes av Organisasjonsrådgiver. Taxi kan benyttes om det blir billigste reisemåte.
- e) Studentparlamentet dekker bare kjøregodtgjørelse/bruk av eget kjøretøy dersom det er innhentet tillatelse fra Organisasjonsrådgiver.
- f) Reiseutgifter refunderes etterskuddsvis.
- g) Reiseregning og originale kvitteringer leveres til Studentparlamentet snarest og innen 14 dager etter at reisen er avsluttet.
- h) Dersom en representant som får dekket reisekostnader har et ulegitimert fravær utover et omfang tilsvarende 25 % av arrangementets varighet, fraskriver Studentparlamentet seg sin selvpålagte forpliktelse til å dekke reise- og oppholdsutgifter.

### § 2.3 Bevertning

Organisasjonsrådgiver bestemmer hvilke møter og seminarer det skal være bevertning på og hvilken form den skal ha. Studentparlamentet følger «Retningslinjer for bevertning og representasjon ved OsloMet».

### § 2.4 Lønn og lønnsutbetaling

- a) Lønn og annen lønnskompensasjon til arbeidsutvalget administreres av Økonomiseksjonen ved OsloMet. Lønn og annen lønnskompensasjon utbetales den 12. i hver måned.
- b) Feriepenger utbetales vanligvis sammen med lønnsutbetalingen i juni.
- c) Timelister skal til enhver tid være oppdatert og tilgjengelig for Organisasjonsrådgiver for kontroll.

473

474 **§ 2.6 Tapt arbeidsfortjeneste**

475 Tapt arbeidsfortjeneste dekkes ikke for noen av Studentparlamentets tillitsvalgte  
476 for deltakelse på møter/arrangementer i tilknytning til eller av relevans for den  
477 tillitsvalgtes funksjon og oppgaver.

478

479 **§ 2.7 Ekstra personalhjelp/konsulenttjenester**

- 480 a) Arbeidsutvalget har anledning til å tilsette og avlønne ekstra og midlertidig  
481 personalhjelp tilsvarende inntil to månedsverk pr. kalenderår. Dette må likevel  
482 ikke gå utover rammene for budsjettet.
- 483 b) Behov for ekstra/midlertidig personalhjelp utover to månedsverk, skal godkjennes  
484 av Parlamentet. Permanente stillinger opprettes av Parlamentet.
- 485 c) All ekstra og midlertidig personalhjelp kan avlønnes opp til nestleders lønnstrinn.
- 486 d) Studentparlamentet kan sette av penger i budsjettet til mindre konsulentoppdrag  
487 til f eks. ordstyrere, eksterne innledere eller design.
- 488 e) Ved alle tilsetninger uansett varighet, skal det settes opp kontrakt mellom  
489 arbeidstaker og arbeidsgiver, hvor arbeidsoppgaver, arbeidstid og lønn er angitt.

490

491

492 **Kapittel 3. Økonomiske disposisjoner**

493 **§ 3.1 Midler fra OsloMet og eksterne**

- 494 a) Studentparlamentet mottar hvert år driftsmidler fra OsloMet - storbyuniversitetet.  
495 Tildelte midler fra OsloMet skal dekke lønns- og driftsutgifter.
- 496 b) Eksterne tilskudd overføres til OsloMet, men disponeres av Studentparlamentet.
- 497 c) Utgifter til fristasjon som dekkes av OsloMet hører ikke under dette reglementet.  
498 Fristasjon fastsettes i egen avtale mellom Studentparlamentet og OsloMet.

499

500

501 **Kapittel 5. Generelt**

502 **§ 5.1 Henvisninger**

- 503 a) Dette reglementet er vedtatt av Parlamentet. Økonomireglementet skal være i  
504 samsvar med Studentparlamentets vedtekter og underordnet disse.

505 **§ 5.2 Informasjon**

- 506 a) Arbeidsutvalget, ansatte, Parlamentet, komiteer og utvalg i Studentparlamentet,  
507 samt Høgskolen i Oslo og Akershus v/ administrasjonen skal informeres om dette  
508 reglementet.
- 509 b) Arbeidsutvalg og ansatte skal underskrive en erklæring om at de har gjort seg  
510 kjent med Studentparlamentets økonomireglement ved tiltredelse av stilling.

511